

## Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в конференции соотечественников, посвященной 80-летию Великой Победы



**Служба коммуникации ОВЦС, 06.04.2025.** 5 апреля епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в XVIII конференции организаций российских соотечественников в Аргентине. Тема конференции – «80 лет Великой Победы – память и гордость поколений», **сообщает** телеграм-канал Аргентинской и Южноамериканской епархии.

Пленарное заседание началось с гимнов Аргентинской Республики и Российской Федерации. Затем с приветственными словами к собравшимся обратились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Аргентинской Республике Д.В. Феоктистов, директор Русского дома в Буэнос-Айресе Д.И. Оюн, епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, председатель КСОРС в Аргентине С.В. Ярмолюк-Строганова.